
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:30, no Centro de Inclusão Digital, do município, PRESIDENTE FIGUEIREDO, Estado AM, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Norma Maria Bentes de Sousa representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Alvaro Ferreira Pinto Neto - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Antonio Teixeira Pacheco - Sec. Mun. de Turismo
Carlos Alberto Miranda de Souza - Secretaria de Planejamento
Elizete SIlvestre  Modesto - Secretaria de Abatecimento
Geane Paulino da Silva - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Jesseneide Pereira Lamongi - Sec Mun. de Turismo
Jo?Francisco Pereira da Silva - Prefeiitura Minicipal de Presidente Figueiredo
Jonas Castro Ribeiro - C?ra Municipal de Presidente Figueiredo
Lucilene da Costa Cunha - C?ra Municipal de Presidente Figueiredo
Marcos Antonio de Carvalho - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Moises Franquilino de Sousa - Coordenadoria Fundi?a/Pref. Municipal de Pte. Figueiredo
Romel Jos?ieira de Souza - Conselho Tutelar
Rubens Chaves Pontes - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Selma Maria de Oliveira Cabral - Sec. Mun. de Meio Ambiente
Volusia Maria Souza de Menezes - Secretaria Municipal de Comunica? e Eventos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PRESIDENTE FIGUEIREDO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi visitado a invasão da Portelinha e identificada como Aglomerado Subnormal.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Rádio 
Apoio de líderes local: Agentes Comunitário de Saúde

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo
Segurança: Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefetura Municipal de Presidente Figueiredo

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Caso houver material impresso sobre o local e a data das provas do PSS, enviar para os membros. A resposta sobre o Posto de Coleta será até o dia 07 de
dezembro/09. Verificar o endereço do local de incrição no PSS mensalistas, pois não era o dos Correios, segundo registrou a Srª Lucilene Cunha, membro da
CMGE. A coordenadora da CMGE irá averiguar a situação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEMTRAS/CRAS; Sindicato dos Trabalhadores Rurais; Secretaria Municipal de Produção Agrícola e Abastecimento; Vereador Jonas Castro; Representação
Municipal na Vila de Balbina; Coordenação de Patrimônio/PMPF; IDAM; Secretaria Municipal de Educação; SAAE; Conselho de Desenvolvimento e
Comunidade Rural.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


